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Adventni čas
Simbolika rojstva in novega začetka je vtkana v potek celotnega cerkvenega leta. 

Dogodki ne pomenijo le spominjanja preteklih Božjih del v zgodovini odrešenja in 
poti skozi galerijo svetnikov, ampak tudi aktualizacijo Božjih sporočil za sedanji tre-
nutek. Poleg zunanje in materialne sodi k pripravi na cerkvene praznike tudi duhov-
na priprava v osebni molitvi in duhovni poglobitvi, kar vključuje npr. prejem zakra-
menta sprave, odpovedi, post, dobra dela ali miloščino.

Latinska beseda »adventus« pomeni prihod. Poznamo dva Gospodova prihoda. 
Gospod je prvikrat prišel na svet kot človek, rojen iz Marije, njegov drugi prihod pa 
pričakujemo na sodni dan. Jezus je torej prišel, Jezus bo prišel in Jezus prihaja med 
nas vsak dan preko ljudi in svetih zakramentov. 

Adventni čas ima dvojni značaj: je čas priprave na slo-
vesno praznovanje Gospodovega rojstva na božični dan, 
25. decembra, hkrati pa je to čas, ko nas spominjanje 
usmerja k pričakovanju drugega Kristusovega prihoda 
ob koncu časov. Adventna priprava utrjuje vero in nas 
opogumlja v stiskah in preizkušnjah, da bi bili v trenutku 
smrti pripravljeni na srečanje z Gospodom.

Adventni čas lahko popestrijo tudi preprosta pravila za srečo, kot so: 
Srce osvobodi sovraštva. Srce osvobodi skrbi. Živi preprosto. Daj več, zahtevaj manj. 
Pričakuj vsakodnevne čudeže v življenju. 

Vsak lahko začne zdaj in naredi povsem nov konec. Bog ni obljubil dneva brez 
bolečin, smeha brez trpljenja, sonca brez dežja, ampak je obljubil moč za dan, to-
lažbo za solze in svetlobo za pot. 

Razočaranja so kot luknje na cesti, malo te upočasnijo, pozneje pa uživaš na glad-
ki cesti. Ne zadržuj se dolgo pri luknjah, pojdi naprej! 

Ko si potrt, ker nisi dobil, kar si želel, samo mirno sedi in bodi srečen, ker ti želi 
Bog dati nekaj boljšega.

župnik Andrej
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SVOJE ŽIVLJENJE POSVEČA SKRBI ZA NEPOKRETNO ŽENO
David že nekaj let skrbi za svojo ženo Bruno, ki je v vegetativnem stanju. Spoznala 

sta se pri 20 letih, njuna ljubezenska zgodba pa je postala vir navdiha po vsem svetu.

Z zakramentom poroke si par obljubi 
ljubezen, zvestobo in spoštovanje »v bo-
lezni in zdravju«. Postaneta nova družina, 
prisega pred oltarjem pa je spodbuda, da 
podpirata drug drugega, ne glede na to, 
kaj jima prinese življenje.

Verjetno v trenutku poročne obljube 
le malokdo pomisli na bolezen, nesrečo 
ali smrt zakonca. Toda včasih se zgodi kaj nepričakovanega, kar spremeni življenje 
zakoncev. To se je zgodilo v primeru brazilskega para, Davida Césarja in Brune de So-
usa. Njuni življenji morda nikoli več ne bosta takšni, kot sta bili, toda David ni izgubil 
upanja, da bo njegova žena nekoč ozdravela. Zanjo se želi boriti do konca.

Dogodek, ki je spremenil vse
Od junija 2019 David ves svoj čas posveča skrbi za Bruno. Nekega večera se je 

njeno zdravstveno stanje drastično spremenilo. Doživela je nenadni srčni zastoj in 
njeno telo so začeli stresati krči. »V treh minutah je izgubila vse vitalne funkcije. 
Takoj smo jo odpeljali v bolnišnico, kjer so jo po 25 minutah uspeli oživiti, a je bila 
dolgo brez kisika,« se spominja David.

David pojasnjuje, da je njegova ljubljena žena utrpela motnjo, ki je prizadela višje 
možganske funkcije, kot so spomin, mišljenje, orientacija, razumevanje, računske 
in učne sposobnosti ter sposobnosti govornega izražanja in presoje, medtem ko so 
osnovne funkcije živčnega sistema ostale nedotaknjene. V treh minutah se ji je usta-
vilo srce in prekinilo dotok kisika v možgane.

Ko jo je mož spet videl, ni bila več ista oseba. Od takrat je Bruna v vegetativnem 
stanju. Dve leti je preživela v bolnišnici. Po odhodu v domačo oskrbo David ves svoj 
čas posveča skrbi zanjo in je ne pusti same niti za trenutek.

Davidova odločitev, da bo skrbel za ženo, je imela zanj več neprijetnih posledic. 
Izgubil je službo. Kot brezposelna oseba se je soočal s številnimi izzivi, povezanimi z 
nakupom zdravil in zadovoljevanjem vedno večjih potreb svoje žene. S tem name-
nom je svojo zgodbo delil s svetom, da bi zbral denar za ženino zdravljenje.

Bruna se ne more premakniti in ne razume, kaj se dogaja okoli nje. Hranijo jo 
prek cevke. Ob vsem tem ji mož neomajno stoji ob strani in upa, da bo sčasoma 
ozdravela ali vsaj imela dostojno življenje. 
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»Združena za vedno«
David je ustvaril profil na Instagramu, da bi delil vsakdanje življenje in Brunin na-

predek pri zdravljenju. Priznava, da se kljub pomoči številnih ljudi še vedno spopada 
s finančnimi težavami. »Pokojnine zanjo še nismo uspeli dobiti. Vendar nam prosto-
voljno pomagata dva odvetnika. Živiva od donacij,« pripoveduje. Poudarja, da med 
tolikimi težavami obstaja žarek upanja. Izvedel je namreč za možnost zdravljenja v 
Kanadi, ki bi stalo okoli 20.000 dolarjev, kar znaša nekaj več kot 12.000 evrov.

V eni od svojih objav je David objavil fotografijo, na kateri objema ženo na pos-
telji, pod njo pa je pripisal: »Unidos eternamente« (»Združena za vedno«). David 
se trudi čim bolje predstaviti svojo ženo in tako navdušuje vse, ki spremljajo njuno 
zakonsko pot.

Bruna ne more odgovoriti na moževo ljubezen, 
vsekakor pa čuti njegovo podporo in predanost. David 
sanja, da se bosta nekega dne medicina in tehnologi-
ja dovolj razvili, da bodo Bruna in drugi posamezniki s 
podobno izkušnjo dobili priložnost za boljše življenje. 
Paru podporo izrekajo številni posamezniki. Bruni želi-
jo čim prejšnje okrevanje, Davidu pa veliko moči, upa-
nja in vztrajnosti.	 Vir: Aleteia.si

PRED NAMI
ADVENTNO BOGOSLUŽJE V DRUŽINI

Advent je blagoslovljen čas, ki je namenjen duhovni pripravi na Jezusovo rojstvo. 
Otroci boste pri verouku dobili Adventni koledar. V njem bo tudi tokrat priloga, 

iz katere boste lahko naredili nabiralnik za svoje darove za otroke v misijonih. Seve-
da se bo treba čemu odpovedati, če hočemo to storiti. Starši ste lepo vabljeni, da 
otroke spodbudite, da bi začutili, da lahko pomagajo tudi z majhnimi darovi. Najbrž 
je odveč povedati, da bo to za otroke odlična vzgoja za sočutje do soljudi. Vsak, tudi 
najmanjši dar, je dragocen, želimo pa, da bi se otroci res sami odpovedali delu žep-
nine in tako začutili, da so napravili nekaj dobrega. Hvala vam že vnaprej!

GOVORICA ADVENTNIH SIMBOLOV
ADVENTNI VENEC je zunanje znamenje adventa. Adventni venčki, ki vse pogo-

steje krasijo tudi naše domove, skozi štiri tedne priprave zbirajo vsak večer krščan-
ske družine k molitvi.  Štiri svečke na adventnem vencu pomenijo štiri adventne 
nedelje in postopno več svetlobe naznanja večjo bližino božiča. 

KROG (adventni venec je okrogel) je znamenje večnosti in popolnosti, ki simbo-
lizira Boga, ki je prav tako brez začetka in brez konca. 
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ZELENJE (adventni venec je zelene barve) simbolizira življenje, ki prihaja med 
nas, in da je Božja ljubezen večna in ne ovene.

ŠTIRI SVEČE (v vijolični ali beli barvi) lahko simbolizirajo: 4 adventne tedne,  
4 mejnike (stvarjenje, učlovečenje, odrešenje, konec sveta), 4 strani neba (Jezusovo 
učlovečenje ni samo stvar tistega konca sveta, v katerem je bil rojen, ampak je prišel 
za ves svet.), 4 letne čase (Kristusovo rojstvo je pomembno za vse čase.), 4 obdobja 
človekovega življenja (rojstvo, mladost, zrelost in starost). Človekovo življenje je po-
dobno použivajoči se sveči, ki je vsak trenutek manjša, in tudi mi smo z odraščanjem 
vedno bližje svojemu koncu. Goreča sveča (krstna, adventna, poročna) nas opozarja, 
da dobro izkoristimo čas.

JASLICE in božično drevesce nam pomagajo k še globljemu doživljanju božičnega 
čudeža. Figure svete družine je prvi postavil sveti Frančišek Asiški leta 1223 v votlini 
sredi gozda pri Grecciu, da bi ljudje ob njih lažje podoživeli skrivnosti božične noči. 
Jaslice so središče božičnega razpoloženja. Jezus, učlovečeni Bog, leži v jaslih. Človek 
išče izgubljeni raj, za katerega je prepričan, da je nekje daleč, tam zgoraj in da je za 
dosego le-tega potreben ogromen človeški napor. Pa ne gre za to. Prišla je namreč 
ura, ko se je Bog sam spustil z višave. Ni potrebno gledati navzgor, dovolj je biti čis-
tega srca in se zazreti v preproste jasli tukaj, na Zemlji, da se nam razkrije tista Božja 
skrivnost, po kateri hrepenimo.

KROPLJENJE Z BLAGOSLOVLJENO VODO IN KAJENJE S KADILOM je prastar obi-
čaj, ki ga v družini opravimo po vseh prostorih v hiši na vse tri svete večere (pred 
božičem, novim letom in svetimi tremi kralji). Družina ob tem obredu prosi za Božji 
blagoslov in varstvo pred vsakršno nesrečo skozi vse leto, ki prihaja.

V adventnem času se potrudimo, da bomo večkrat zaradi družinske povezanosti 
ugasnili TV ali PC in se ob adventnem venčku zbrali k molitvi. V molitvi in zbranosti 
bomo pripravljali svoja srca, da bi se Gospod mogel (ponovno in na novo) roditi v njih. 
Namen tega časa je predvsem spreobrnjenje srca in spodbuda h krepostnemu življenju.

ZORNICE
Kdor želi vzljubiti luč, mora najprej opaziti temo! Če želite, da vas bodo prevzele 

božične lučke, potem si v adventu vzemite čas, da boste opazili temo v svetu okrog 
sebe in temo v sebi. Smisel priprave na božič namreč ni v tem, da čimprej zagorijo 
kilometri lučk, ampak v hrepenenju po luči. 

Posebnost adventnega časa so od nekdaj ,zornice', zgodnje adventne maše, ki 
se začnejo, preden napoči zora, še v temi. To pobožnost smo v zadnjih letih na novo 
vpeljali tudi po Sloveniji.  

Letos bomo imeli zornice tudi pri nas, za začetek enkrat na teden, ob četrtkih ob 
6. uri. Tem zgodnjim adventnim mašam dajejo poseben čar sveče, saj za sveto mašo 
v cerkvi ne gorijo električne luči, ampak samo sveče. Lepo vabljeni!
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VESELI LOČANI V ADVENTU
Tudi letošnjemu »veselemu decembru« želimo dati adventni priokus. Zato smo 

letošnji projekt v sklopu Loke v snegu, poimenovali Veseli Ločani v adventu.
Zopet boste lahko srečali drevo DAJ – DAM, tokrat »Na plac«.  Vsi ste lepo pova-

bljeni k sodelovanju. Lansko leto se je zelo lepo odvijalo adventno in božično izme-
njevanje darov med mnogimi Ločani. Ko ga je »nekdo« podrl, se je pokazalo, kako 
velik pomen je imelo za Ločane. Mnogi ogorčeni komentarji na omrežjih in pomoč 
mimoidočih ljudi pri sestavi v prvotno stanje so govorili sami 
zase.

Da pa nas bodo izložbe nagovarjale tudi v duhu adventa 
in ne samo z lučkami, bo v vsaki visela kocka prijateljstva, na 
oknih pa bodo posamezne ploskve predlagale misel, ki nas 
bo spodbudila h konkretnemu dejanju.

Ker je to čas, ko se radi s prijatelji usedemo v lokal na vro-
čo čokolado in kozarček rujnega ali kuhanega 😉, pa nas bo 
na mizi pričakala kocka prijateljstva. Med čakanjem na naro-
čilo si jo bomo lahko v miru pogledali in jo vprašali: »Kocka, 
kocka, daj, povej, katero misel dam naprej.« In tako bomo 
lahko konkretno udejanjili misel kocke. 

KOCKA PRIJATELJSTVA:
1.	 IMEJ RAD 
VSAKOGAR.
2.	 IMEJMO SE RADI 

MED SEBOJ.
3.	 OSREČI DRUGEGA.
4.	 IMEJ RAD PRVI.
5.	 POSKUSI SE VŽIVETI V DRUGEGA.
6.	 ODPUSTI IN POZABI.

V vseh mestnih lokalih pa bo tudi letos kotiček 
»Částim vesele Ločane«. Lahko osrečiš nekoga in 
mu plačaš kavico, račun pa obesiš v ta kotiček. 
Tako bo nekdo, ki si težje kaj privošči, z veseljem 
popil že plačano kavico.

Torej vsem želimo lep advent, poln ljubezni 
med nami.

Lokalna skupnost Marijinega dela v Škofji Loki
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LUČ MIRU IZ BETLEHEMA, 4. adventna nedelja, 21. december
Luč miru iz Betlehema (LMB) se je začela leta 1986 na pobudo takratnega papeža 

Janeza Pavla II., ko je povabil predstavnike vseh velikih verstev k skupni molitvi za 
mir v Assisiju.

LMB se je pričela širiti med ljudmi. Že v letu 1988 so pri raznašanju sodelovali 
prvi skavti, v letu 1989 pa že v veliko večjem številu in bolj organizirano. 

Organizatorji želijo, da bi na božični večer luč miru iz Betlehema gorela pri čim-
več družinah in jim prinašala mir. Želijo, da bi bilo čimveč ljudi seznanjenih z njenim 
sporočilom in poslanstvom in da bi akcija potekala v vseh državah Evrope. 

Plamen prižge otrok, ki se je tisto leto še posebej izkazal, v votlini Kristusovega 
rojstva v Betlehemu in ga prinese na Dunaj že kakšen mesec pred Božičem.

Luč miru iz Betlehema nam bodo skavti prinesli na 4. adventno nedeljo 21. de-
cembra (v soboto zvečer in pri nedeljskih svetih mašah).

MARIJO NOSIJO
V torek, 16. decembra, začnemo s pobožnostjo MARIJO NOSIJO. Vsi, ki ste prip-

ravljeni sprejeti Marijo, se vpišite na sezname, ki so pri tabernaklju. Marijin kip na 
izbrani dan odnesete domov in ga naslednji dan pred sveto mašo vrnete v cerkev oz. 
ga oddate naslednjemu na seznamu. 

Radi sprejmite Marijo na svoj dom (lahko povabite tudi sosede in prijatelje) ter z 
molitvijo izrazite dobrodošlico. 

BOŽIČNA DEVETDNEVNICA
Božično devetdnevnico bomo začeli v torek, 16. decembra, ob 18. uri, in jo skle-

nili v sredo, 24. decembra, z večerno sveto mašo ob 18. uri.
Božično devetdnevnico (razen nedelje) bomo imeli vsak večer ob 18. uri.
Med božično devetdnevnico bomo prepevali pesmi ter z Marijo in Jožefom v 

sprevodu po cerkvi iskali dom, da bi ju sprejeli. 
K božični devetdnevnici naj še posebej zvesto hodijo veroučenci skupaj s starši. 

Otroci bodo vsak dan na koncu devetdnevnice dobili ovčko ali podobico. Otroci v 
času devetdnevnice pridite ob 17.50 pred glavni vhod cerkve. 

Božična sveta spoved za veroučence bo v 3. adventnem tednu med veroukom. 
Božična spoved za odrasle bo v času devetdnevnice med sveto mašo. 
Vzemimo si čas za božično sveto spoved in jo opravimo pravočasno. 
V sredo, 24. decembra (zadnji dan božične devetdnevnice), naj otroci k večerni 

sveti maši prinesejo svojega Jezuščka, da ga bo duhovnik na koncu svete maše 
blagoslovil in ga bodo otroci odnesli v svoj dom in na ta način blagoslovili vaš dom. 
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Sveti večer: 
Na sveti večer ste lepo vabljeni, da se po družinah pripravite na Jezusov prihod.
Povabljeni smo, da se ob jaslicah in adventnem venčku zberemo k molitvi in na 

prvi sveti večer blagoslovimo svoj dom in s pesmijo ter domačim adventnim bogo-
služjem pričakamo Jezusovo rojstvo. 

Ob 18. uri bo božična igra, nato pa sveta maša.

Polnočnica: 
Božično praznovanje bomo začeli s polnočnico. Pol ure prej pa bomo imeli božičnico. 
Polnočna sveta maša je edina sveta maša v vsem letu, ki se začenja sredi noči. Vabljeni 

smo, da se v čim večjem številu udeležimo prav te svete maše, ki je zaradi svoje ure nekaj 
posebnega. K tej sveti maši vabljeni tudi otroci, da doživijo posebno božično vzdušje. 

Polnočni (angelski) sveti maši sledita še jutranja (zorna) in dnevna (pastirska) sve-
ta maša. 

Za božič je pomembno, da se udeležite ene od treh svetih maš. Kdor ne more k 
polnočnici, ima na sam sveti dan na razpolago še sveto mašo ob 7., 8.  ali ob 10. uri. 

KOLEDOVANJE, med božičem in svetimi tremi kralji
Koledovanje je star  običaj, ki se izvaja med božičem in praznikom svetih treh kra-

ljev. Od leta 1994 pa ima poleg veselega oznanila še globlji pomen – dobrodelnost. 
Akcija z geslom Naše veselje za srečo drugih je po župnijah iz leta v leto vedno bolj 
sprejeta med otroki in odraslimi. Prostovoljni prispevki se zbirajo za slovenske misijo-
narje in misijonarke, ki jim primanjkuje vode, hrane, šol in vsega, kar pri nas imamo.

Tisti, ki na novo želite, da koledniki obiščejo tudi vas, ob izhodu vzemite prijavnico 
in jo do 4. adventne nedelje izpolnjeno oddajte v nabiralnik župnišča. 

Koledniki so bili povsod lepo sprejeti. Zbrana sredstva smo nakazali na Misijonsko 
središče za otroke po svetu. 

Koledniki zapojejo pesem, zaželijo zdravje in srečo v novem letu, blagoslov pri 
delu in medsebojni povezanosti.

Naj vam prihajajoči Novorojeni podari tisti mir in srečo,  
ki so ju bili deležni pastirji na betlehemski poljani.
Jezusov mir, dobroto in ljubezen imejte v svojem srcu  
vse prihodnje leto 2026.

To vsem faranom, še posebej starejšim, bolnim in trpečim, 
želimo 

duhovnika Anton in Andrej
s sodelavci
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ZGODILO SE JE

Zahvala nadškofa msgr. Stanislava Zoreta
Dragi bratje in sestre,
zahvaljujem se vsem, ki ste se na nedav-

nem referendumu zavzeli za spoštovanje 
človeškega življenja ter v ta namen molili in 
se postili. Posebej se za sodelovanje zahva-
ljujem duhovnikom, redovnikom in redovni-
cam ter vsem, ki ste organizirali molitve in 
omogočili, da so bili vsi ustrezno informirani. 

V zadnjem mesecu smo bili slovenski 
kristjani na preizkušnji, ali se bomo na re-
ferendumu zavzeli za spoštovanje življenja, 
še posebej bolnih in ostarelih. Hvala Bogu smo pokazali, da gre pri tem zavzema-
nju najprej za naš odnos do Boga, Stvarnika življenja. Vesel sem, da smo delovali 
evangeljsko, to je po volji Jezusa Kristusa. Jezus nas k temu delovanju vedno znova 
spodbuja z besedami: »Kar ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste 
meni storili« (Mt 25,40). 

Naša prizadevanja za krepitev kulture življenja v naši Cerkvi in Sloveniji se na-
daljujejo. Izkušnjo, ki smo jo doživeli, prenašajmo naprej v svoje družine in župnije. 
Naj nas Gospod po priprošnji Device Marije, Matere življenja, blagoslavlja in varuje 
našo Cerkev in domovino. Vam in vašim najdražjim želim blagoslovljen adventni čas. 

Marija, Kraljica družine. Prosi za nas!

Sv. Jožef, steber družin. Prosi za nas! 
+ Stanislav Zore, ljubljanski nadškof

SESTANEK ŽPS 
Kratka izhodišča za naš pogovor je pripravil g. Aleš:
Prav je, da Cerkev razmišlja o poti vere kot o romanju upanja. Cerkev smo MI, 

ljudje na zemlji, v naši župniji združeni pod naslovom oznanil: Skupaj na poti. Smo 
romarji, skušamo živeti po evangeliju, ki nam kljub mnogim spotikam na poti poma-
ga v ljubezni tega prekrasnega stvarstva od Boga peljati naprej.

Idej nam ni zmanjkalo, prav tako ne realizacij. Hvaležni za široko paleto aktivno-
sti, ki potekajo, ki so vidna znamenja naše vere navzven. Še bolj pa vidna znamenja 
za soljudi naše župnije, katerim je vera le kot folklora ali navada ali pa le-te nimajo. 
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Mnenja sem, da smo opazni. Kot češnja na vrhu torte smo imeli lansko leto misijon, 
letos obnovo, in to skupaj s kar 5 župnijami. Smo romarji, ki realiziramo vero v tro-
edinega Boga na terenu, in to je naša pot bila, je in zagotovo v prihodnje tudi bo.

TEMA našega pogovora pa ne bo razmišljanje, ali doživljam vero kot pot ali nekaj, 
kar imam, ali je resnična v odnosu z Gospodom ali je le folklora.
•	 Sam skoraj ne narediš prvega koraka, če te nekdo ne povabi. Pomembno je, da ne 

delamo sami, četudi so stvari utečene, ampak povabimo sodelavce.
•	 Važno je sodelovanje, potem stvari tečejo.
•	 Ni na nas, da presojamo, le Bog vidi v srce. Včasih se zdi, da je preveč poudarka na 

dogodkih, na uspešnosti le-teh. A so vendarle potrebni, ker nas povezujejo v občestvo 
in marsikdo ob tem začuti klic, da gre v globino.

•	 Ljudi je treba nagovoriti, tako lažje pristopijo.
•	 Ljudi je treba nagovoriti in vztrajati, ne odnehati ob neuspehih.
•	 Prišel sem zraven ob povabilu, videl, da se da kaj več od tradicionalne dejavnosti. A 

tudi tradicije ni za zavreči. Veliko sem pridobil, ko sem kot romar pristopil.
•	 Vse se vrti okoli istih ljudi. Težko bo postaviti ekipo na novo, če se ne bo ves čas po-

mlajevala. Recimo problemi ob nošenju bander, mogoče bi bilo dobro vpeljevati že 
veroukarje.

•	 Otrokom je treba dati aktivno vlogo, da nekaj prevzamejo, da se sami organizirajo, pa 
čeprav naredijo kaj po svoje. Delovne akcije so povezovalne, mladini dajo samozavest.

•	 Pomembno je, da se družimo, da opazimo vsakogar. Vsi bi morali gledati širše, na vse 
ljudi. Bodimo pozorni, predvsem pri mlajših, da opazimo njihove talente.

•	 Človek, ki pride na novo, ni obremenjen, kar se večkrat izkaže za dobro. Lažje nagovo-
riš. Župnija je od vseh, vsak lahko nekaj prispeva, saj imamo različne talente. V župniji 
je veliko delujočih skupin, vedno pa so še nove priložnosti.

NAČRTOVANI – ORGANIZACIJSKI DEL:
•	 Molitev rožnega venca je lepo potekala.
•	 Smisel agape po svetih mašah je druženje, srečanje ljudi in župnika. Dobro bi 

bilo osnovati ekipo, katere člani bi se menjavali pri organizaciji. Poskrbeli bi le 
za koordinacijo, povabili še druge prisotne k sodelovanju.

•	 Drže pri svetih mašah se počasi spreminjajo, ob spodbudi g. župnika bomo 
stremeli k enotnosti, ki so jo leta 2003 predpisali škofje.

•	 Župljani bodo povabljeni k predlogom in glasovanju za poimenovanje oznanil.
•	 Kadar je pri svetih mašah zaželeno petje, naj bo predvajano besedilo. Projek-

tor in pesmi naj pripravi zborovodja.
•	 Pri delitvi liturgičnih listkov otrokom prihaja do zmede. G. župnik bo otroke 

vedno povabil v sprednje klopi.
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POGLED NAPREJ:
•	 V večini izložb v mestu bodo postavljene jaslice, prav tako ob kužnem zname-

nju in v uršulinski cerkvi. Na petek bo vse zbrane jaslice g. župnik blagoslovil.
•	 Devetdnevnica se prične 16. decembra. Potekala bo, kot je že ustaljeno – otroci 

s kipom Marije in Jožefa in svečkami, župnik z ministranti pride do vrat …
•	 Na dan sv. Štefana bo božični koncert, različni zbori bi zapeli po dve pesmi.
•	 Po 10. maši bo voden ogled jaslic, vključena tudi uršulinska cerkev.
•	 Koledniki na dan sv. Štefana pridejo k sveti maši ob 8.00 in se nato pripravijo 

na trikraljevsko akcijo. 
•	 Za betlehemsko lučko in raznos poskrbijo skavti na soboto pred 24. 12.
•	 Zornice: svete maše bodo ob četrtkih ob 6.00 v adventnem času pred zoro, 

samo ob svečah.
•	 Birmanski pripravniki (8., 9. razred) pomagajo na karitas. 

ZAHVALA SESTER MISIJONARK LJUBEZNI NA JEŽICI
ZA DAROVE NA ZAHVALNO NEDELJO

»Karkoli ste storili enemu od teh mojihnajmanjših bratov, ste meni storili.« (Mt 25, 40)
Spoštovani gospod župnik Andrej in župljani Škofje Loke!
Sestre Misijonarke Ljubezni, bi se vam in vašim 

župljanom rade iskreno zahvalile za vašo radodar-
nost, ljubezen in pozornost do nas in revnih, ki jim 
služimo v našem zavetišču, na cesti in drugod. S to-
liko ljubezni ste pripravili hrano in plodove zemlje za 
naše uboge brate in sestre.

Iz srca se vam zahvaljujemo za vse in prosimo 
Gospoda, da blagoslovi vas in vaše družine.

Hvala! Združeni v molitvi.

NAGRADNI SVETOPISEMSKI KVIZ 
Srečni nagrajenec na vprašanje svetopisemskega kviza je: 
BOŠTJAN POTOČNIK. 
Nagrado prevzemite v župnijski pisarni.
Vprašanje za mesec december se glasi: 
Kateri naravni pojav je znamenje zaveze med Bogom  
in Noetom oz. vsemi ljudmi in živalmi? 

- mavrica
- lunin mrk

- pljuvanje po tleh
- plima

Pravilen odgovor pošljite do 15. decembra na župnijski spletni naslov  
zupnija.skofja.loka@rkc.si ali ga oddajte v nabiralnik. 

mailto:zupnija.skofja.loka@rkc.si
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MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – MESECU DECEMBRU
•	 Log in Valterski vrh: v torek, 2. 

decembra, ob 18.00 – Log 2 
(kontakt Vida Demšar in Sabina Ponikvar);

•	 Brode in Gabrk: v petek, 7. decembra, 
ob 16.00 v cerkvi (kontakt Tinca 
Prevodnik in Stanka Prevodnik);

•	 Sveti Florijan in Sopotnica: ponovno 
januarja (kontakt Miran Pivk);

•	 Breznica in Gabrovo: ponovno januarja 
(kontakt Vida Habjan);

•	 Zminec: v petek, 12 decembra,  
ob 18.00, Zminec 108 (Romana Hafnar) 
(kontakt Romana Hafnar);

•	 Bodovlje: v torek, 9. decembra, ob 
18.00 – v cerkvi (kontakt Katja Nastran);

•	 Sv. Ožbolt: v soboto, 6. decembra,  
ob 20.00 pri Vogrinc na Selu 
(kontakt Slavi Marolt in Andreja Božnar);

•	 Sv. Barbara: v četrtek, 4. decembra, pol 
ure pred sveto mašo v cerkvi  
(kontakt Marija Potrebuješ);

•	 Puštal: v torek, 9. decembra, ob 20.00 – 
Puštal 9 (Kati in Tine Jesenovec)  
(kontakt Majda Bernik);

•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka 
in Mesto (Spodnji, Mestni in Cankarjev 
trg, Studenec, Fužinska, Klobovsova in 
Blaževa ul.): v nedeljo, 14. decembra, 
ob 19.00 – pri Lepem znamenju na 
Kopališki ulici (kontakt Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, 
Sorška in Demšarjeva c.: v soboto, 20. 
decembra, ob 19.15 – pri Minki in Martinu 
Krajniku doma (kontakt Martin Krajnik);

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet: 
v četrtek, 11. decembra, ob 17.00 – 
Vincarje 19 (kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad 
Plevno, Potočnikova, Tavčarjeva in 
Kidričeva c.: v ponedeljek, 1. decembra, 
ob 18.00 – Šolska ul. 13A  
(kontakt Marjanka Pretnar). 

ZBIRAMO NOVO IME ZA MESEČNA TISKANA OZNANILA
Meseca decembra ste farani vabljeni, da date svoj predlog za novo ime župnijskih 

mesečnih tiskanih oznanil. Prihodnje leto bo že 50 let, odkar v župniji Škofja Loka izha-
jajo tiskana mesečna oznanila. 

Vabljeni ste, da po e-pošti pošljete svoj predlog za ime tiskanih oznanil. 
Meseca januarja pa bomo dali v ožji izbor nekatera najpogostejša nova imena. 
Izžrebani nagrajenec, katerega ime se bo izžrebalo, pa bo prejel celoletno naročnino 

na Družino ali Ognjišče ali Božje okolje. 
Vabljeni k sodelovanju. 

ZA DOBRO VOLJO
OPERACIJSKA MASKA – Pacient v operacijski sobi nejevoljen reče zdravniku: 
»Snemite masko, vas že poznam.« 
NA BLAGAJNI – Na železniški blagajni vpraša žena: »Je za otroke brezplačna kar-
ta?« – Dobila je odgovor: »Do sedem.« – »Prav, imam jih pet.«
BOG JE ZBOLEL – Ali veš, da je Bog zbolel?« se dva pogovarjata.  
»Župnik je rekel, da je Bog poklical zdravnika k sebi.«
USPAVALNE TABLETE – »Vso noč nisem spal.« Prijatelj ga vpraša: »Zakaj nisi 
spal?« – On: »Premišljal sem, kje bi si sposodil denar.« – »Zakaj pa me nisi 
poklical?« – »Bi mi posodil?« – »Dal bi ti uspavalne tablete.«
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MAŠNI NAMENI
Maše, oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se oddajo in 

jih darujejo drugje.

ponedeljek 
1. december

Karel de Fou-
cauld, redovnik

18.00 + Jelka CERKOVNIK, obl. 
++ Miro, Matej in Metka BOŽNAR

torek 
2. december

Vivijana, mu-
čenka

7.00 
18.00

++ PROSEN  
+ Stanislav SKAFA, obl.

sreda 
3. december

Frančišek Ksaver, 
misijonar

18.00 ++ starši OBADIČ 
zahvala in priprošnja ob 80-letnici življenja

četrtek 
4. december

Barbara,  
mučenka

6.00 
16.00 

 
18.00

zornice: + Blagoje KEŠINA 
Sv. Barbara: v čast sv. Barbari 
+ Borut KREK 
++ Alojz ml. in st. in Frančiška, obl. 

petek 
5. december

Sava, opat 
PRVI PETEK

7.00 
18.00 

v čast Jezusovemu srcu 
+ Marija ZIHERL, obl.

sobota 
6. december

Nikolaj (Miklavž), 
škof 

PRVA SOBOTA

7.00 
9.00 

 
18.00

v čast Marijinemu brezmadežnemu srcu 
Cerkev Brezmadežne: + Lado DOMIJANIČ 
++ žrtve vojnega in povojnega nasilja 
++ starši, sorodniki FERLE

nedelja 
7. december

2. ADVENTNA NEDELJA 
Ambrož,  
c. učitelj

7.00 
 

8.00 
 

10.00

za župljane in dobrotnike 
++ Matevž in Ivica DEMŠAR 
++ Franc in Marija PREVODNIK 
+ Franc KRŽIŠNIK 
++ Vlado in Marica PEČNIK

ponedeljek 
8. december

Brezm. spočetje 
Device Marije 

8.00 
18.00

v priprošnjo za zdravje  
++ Tone BOGATAJ in starši

torek 
9. december

Janez Didak, 
videc iz Guadalupe

7.00 
18.00

po namenu (D) 
++ starši TUŠEK in brat Ivan, obl. 

sreda 
10. december

Loretska Mati 
Božja

18.00 ++ starši IVANUŠIČ 
+ Vladimir DOMJANIČ

četrtek 
11. december Damaz I., papež

6.00 
18.00 

 

zornice: za zdravje in razumevanje v družini 
+ Jožef KONČAN, 30. dan  
++ starši BORŠTNER, Milka KONDI, Alojz in Nada 
+ Anton BERNIK (Puštal 44)

petek 
12. december

Devica Marija iz 
Guadalupe

18.00 
 

+ Katarina STRNAD 
+ Anka KOVAČ 

sobota 
13. december Lucija, devica 7.00 

18.00
++ Manda in Jozo GRGIČ 
++ Jožef in Zofija SEVER
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nedelja 
14. december

3. ADVENTNA NEDELJA 
Janez od Križa, 

duhovnik

7.00 
8.00 

10.00

za župljane in dobrotnike 
+ Janko DEMŠAR, obl.  
+ Vera MILIČ ERBEŽNIK

ponedeljek 
15. december

Antonija, Krizina 
in druge drinske muč.

18.00 + Katarina STRNAD 
v zahvalo (B)

torek 
16. december Adela, kraljica 7.00 

18.00
+ Bogdan VIDMAR  
+ Rajko PRETNAR, obl. 

sreda 
17. december Viviana, opatinja 7.00 

18.00
++ ZALUBNIKARJEVI 
++ Frančiška in Franc BERGANT (Sv. Ožbolt)

četrtek 
18. december

Gacijan,  
misijonar

6.00 
18.00 

zornice: v dober namen v zahvalo 
+ Dragica HAJDINJAK, 30. dan 
++ Ivanka in Janko KANDIŽ

petek 
19. december

Urban V.,  
papež

7.00 
18.00 

 

++ Franc ŠKOF in sorodniki 
+ Francka JESENKO, 30. dan 
v čast in priprošnjo svetim nadangelom

sobota 
20. december Dominik, opat 7.00 

18.00
+ Jurij SIMONIČ 
+ Jožef KRMELJ, obl.

nedelja 
21. december

4. ADVENTNA NEDELJA 
Peter Kanizij, 

duhovnik

7.00 
 

8.00 
10.00

za župljane in dobrotnike 
++ Blaž in Tončka ČARMAN 
++ družini MARKELJ in KRAJNIK 
+ Antonika KRISTAN

ponedeljek 
22. december

Frančiška Cabrini, 
redovna ustanov.

7.00 
18.00

++ brati in sestra KONČAN 
+ Mici KOŽUH, obl.

torek 
23. december

Janez Kancij, 
duhovnik

7.00 
18.00 

+ Marija ERŽEN 
+ Franc OMEJC, obl.  
+ Ivana ŽELEZNIK, obl. 

sreda 
24. december

Adam in Eva, 
prastarši

7.00 
18.00

za zdravje in razumevanje v družini  
+ Aleš ČEŠAREK 

četrtek 
25. december

BOŽIČ –  
Gospodovo  

rojstvo

00.00 
7.00 
8.00 

10.00

za župljane in dobrotnike 
po namenu 
+ Angela KOŽUH  
+ Jakob RAJŠEK

petek 
26. december Štefan, diakon 8.00 

10.00
+ Silva BERGANT 
za domovino 

sobota 
27. december

Janez, apostol, 
evangelist

7.00 
18.00

+ Ivan KOŽUH 
+ Cirila OBED, obl. 

nedelja 
28. december

Sveta družina 
Nedolžni otroci, 

mučenci

7.00 
8.00 

 
10.00

za župljane in dobrotnike 
+ Franc BERNIK (Sv. Ožbolt) 
+ Mira PONIKVAR, obl. 
splavljeni otroci in njihovi starši
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ponedeljek 
29. december

Peti dan  
božične osmine 
Tomaž Becket, muč.

18.00 + Mihaela STRŽINAR, obl. 
++ starši PROSEN

torek 
30. december

Šesti dan  
božične osmine 
Feliks I., papež

7.00 

18.00

++ Ana in Franc POTREBUJEŠ,  
Minka in Peter BERNIK 
+ Pavel LAVRINEC

sreda 
31. december

Sedmi dan  
božične osmine 
Silvester, papež

18.00 ++ Franc in Marija KOŽUH 
+ oče Franc PLEŠKO, starejši

DOGAJANJE V ŽUPNIJI
BOŽJI OTROCI SO POSTALI

Jerca Dagarin (starša Nejc in Manca), 
Oskar Sova (starša Gregor in Helena), 
Ela Jesenko (starša Gregor in Maja – Marija), 
Rene Masnec (starša Beno in Polonca), 
Meta Marolt (starša Blaž in Irena).

Staršem in botrom želimo veliko veselja in Božji blagoslov!

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI 
Marija Šušteršič, r. Mravlja (roj. 1944), Stara cesta, 
Jožef Končan (roj. 1936), Kopališka ulica, 
Ana Rožac, r. Langerholc (roj. 1939), Partizanska cesta, 
Frančiška Urh, r. Urh (roj. 1932), Partizanska cesta, 
Dragica Hajdinjak, r. Perša (roj. 1958), Novi svet, 
Francka Jesenko, r. Kalan (roj. 1935), Demšarjeva cesta.

Gospod, daj jim večni pokoj, naj počivajo v miru!

ODDANE SVETE MAŠE
Ob pogrebu † Jožefa Končana so darovali: sosedje Demšar (1 sveta maša),  

družina Križnar (2 sveti maši), brat Maks in Nada (1 sveta maša), sosedje Čarman 
(2 sveti maši), Martinškovi iz Zaprevala (2 sveti maši), sestra Vera in Tone (1 sveta 
maša), brat Tomaž z družino (1 sveta maša), Okršlanovi (2 sveti maši), prijatelji (1 
sveta maša).
Hvala vsem, ki darujete za oddane svete maše. Z njimi pomagamo duhovnikom, ki 
nimajo dovolj svojih mašnih namenov.
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ISKRICA
ČE SEM VIDEL DLJE KOT DRUGI, JE BILO TO ZATO,  

KER SEM STAL NA RAMENIH VELIKANOV.
Isaac Newton

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA DECEMBER 2025
•	 Čaščenje svetega Rešnjega telesa, ponedeljek, 1. decembra, po večerni 

sveti maši (vsak ponedeljek). 

•	 Srečanje IV. zakonske skupine, torek, 2. december, ob 19.30. 

•	 Srečanje I. zakonske skupine, sreda, 3. december, ob 19.30. 

•	 Svetopisemska skupina, sreda, 3. december, po sveti maši  
(vsako sredo).

•	 Prvi četrtek in petek v mesecu, 4. in 5. december, in obisk bolnikov  
po domovih.

•	 Molitveno srečanje Prenove v Duhu, vsak četrtek, ob 20. uri,  
v kapeli patra Pija pri kapucinih. 

•	 Miklavževanje bo v petek, 5. decembra. V gledališču bosta predstavi  
ob 16. uri za veroukarje in ob 17.45 za vse ostale otroke.

•	 Srečanje II. zakonske skupine, petek, 5. december, ob 19.30. 

•	 Ministrantsko srečanje, sobota, 6. december, ob 10. uri.  
Vabljeni novi ministranti.

•	 Molitev po Marijinem naročilu v zadoščenje za žalitve in v tolažbo  
Jezusovemu in Marijinemu srcu, prva sobota v mesecu, 6. december, 
ob 17. uri. 

•	 Molitev za mir, prva nedelja v mesecu, 7. december, ob 18.30.

•	 Srečanje III. zakonske skupine, ponedeljek, 8. december, ob 19.30. 

•	 Priprava na krst, sreda, 10. decembra, ob 17. uri. Za krst otroka se  
pred pripravo oglasite v župnišču v času uradnih ur. 

•	 Čaščenje svetega Rešnjega telesa, četrtek po večerni sveti maši:  
prvi četrtek za duhovne poklice, drugi četrtek za družine, tretji četrtek 
za domovino, četrti četrtek za mlade. 



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 19.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje je drugo nedeljo v mesecu. 
Priprava staršev in botrov na krst  
je drugo sredo ob 17. uri. 
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

•	 LIFE TEEN – mladinska srečanja, petek,  
12. december, 18.30 (na 14 dni).

•	 Krščevanje, 14. decembra, ob 11. uri. 

•	 Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici, 
nedelja, 14. december, ob 17. uri. 

•	 Božična spoved za veroučence bo  
v 3. adventnem tednu. 

•	 Božična prodaja: Marijanski koledar,  
Družinska pratika, kadilo, oglje bo na voljo od 
3. adventne nedelje in v času devetdnevnice 
po svetih mašah v cerkvi.

•	 Moški večer, ponedeljek, 15. december,  
ob 20. uri.

•	 Jaslice v župnijski cerkvi bomo začeli  
postavljati v sredo, 17. decembra,  
po večerni sveti maši. Vabljeni starejši  
ministranti, možje in mladi. 

•	 Luč miru iz Betlehema bodo skavti prinesli  
4. adventno nedeljo v župnijsko cerkev. 

•	 Nedelja agape (3. nedelja v mesecu),  
21. decembra, bo pogostitev za vse pred 
cerkvijo. Vabljeni, da prinesete pecivo v  
soboto zvečer ali pred nedeljsko sveto mašo.

•	 Srečanja Vera in luč, nedelja, 21. december, 
ob 15. uri, pri kapucinih (tretja nedelja  
v mesecu). 

•	 Koledovanje bo potekalo 26. decembra. 

•	 Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica  
v 1. nadstropju župnišča) je 1. in 3. nedeljo 
po 8. in 10. sveti maši.

Iskrena hvala in Bog vam povrni za vaše veliko-
dušne darove za bero ter ob molitvenih namenih 
za rajne (očenaše) in za vse dobrote in pozornosti!

mailto:zupnija.skofja.loka@rkc.si
mailto:karitas.skofjaloka@gmail.com

